KT3102A, KT3102b, KT3102B, K731024,
KT3102AM, KT3102B6M, KT3102BM, KT3102AM

TpaH3UCTOPbI KpeMHHUEBDIE, INMUTAKCHANBHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
Typbl n-p-n yHueepcanvHbie. [peaHasHaueHbl AN NPUMEHEHUA B
HU3KOYACTOTHbIX YCTPOWCTBAX C ManbiM ypOBHEM LWyMOB, nepe-
KNIOYaIOWMHX, YCHAUTENbHbIX W FreHepaToPHbIX YCTPOWCTBaX Cpej-
HeM W BbicOKOM uvacTtoTbl. Boinyckaorca: KT3102A, KT3102b,
KT3102B, KT31021 — 8 MeTannocreknsiHHoM xopnyce ¢ rHbxumu
sbisonamu, KT3102AM, KT31026M, KT3102BM, KT3102AM — 8
NNAacTMacCOBOM Kopnyce C rHOKMMKU BblIBOAAMM.

Tpausuctopbl mapxupytorca: KT3102A—-KT3102B, KT31024
Ha 6GokosoW nosepxHocTW kopnyca, KT3102AM—KT3102BM,
KT3102AM — 3eneHon MeTkon Ha HOKOBOW NOBEPXHOCTH KOpny-
ca, Ha Topue kopnyca MapkuposouyHon Merkown KT3102AM —
TemHo-kpacHoW, KT3102BM — xenton, KT3102BM — rtemHo-
senenor, KT3102[1M — cuuen. Tun npubopa ykaabisaerca B 3Tu-
KeTKe,

Macca tpan3ucropos KT3102A—-KT73102B, KT310221 He 60-
nee 0,5 r, KT3102AM—KT3102BM, KT31021M — He 6onee 0,3 r.

NpumMeuanue: ganee N0 TEKCTY 3IHAYCHMA NAPAMETPOB W PEXHMOS
CNpasouHbie AAHHDIE U 3aBUCMMOCTH, yCTaHOBNeHHbIe ana TpanaucTopos KT3102A,
KT31026, KT3102B, KT3102/ cooT8eTCTBYIOT 3HAUEHV.AM NAPAMETPOB W PEXHMOB
tpanaucropos KT3102AM, KT31026M, KT3102BM, KT3102aM.

MarotoButennu — axuuonepHoe obuiectso «Csertnanas,
r. Cankr-Nerepbypr, akuuvowepHoe obuiectso «KpemHui»,
r. BpaHcK, akuuoHepHoe OOWECTBO OTKPLITOro TUna «3nexce,
r. Anekcannpoe, HanbuuHCKWK 3aBOf NONYNPOBORHUKOBLIX NPM-
6opos, r. Hanbumk.
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dnexTpuuecKne napaMmeTpml

Cratuyeckuin ko3pdHuneHT nepepastn Toka
8 cxeme O npu Yy = 5 B, 4 = 2 MA:
r=+25 °C:

KT3102A oooeiirreciicerreecreeeeeenenseersnscssensese 100...250

KT3102b, KT3102B, KT31024................ 209...500
T=-40 °C:

KT3102A .coeeeeeececeeveeeeeeenneecceresnosasssnssnns 25...250

KT731026, KT3102B, KT3102]................ 50...500
I'= 485 °C, He MeHee:;

KT3102A .oeieereeecceeeeneeccernsrsssiesssasssovesses 100

KT31026, KT3102B, KT31024........c....... 200

panuuHas yactota koapduureHTa nepenaun
Toka npu Ug =5 B, 4 = 10 MA, He meHee:
KT3102A, KT3102b, K13102B, KT3102] ..... 300 My
MocrosHHan spemMenu yenu obpaTHOM CBA3M
Ha BbiCOKOW yactore U = 5 B, 4 = 10 MA,
HE DOJIB@ ...ceeeeerrererreereeraeasesssessosssesssssssssasssssenssonos 100* nc
Koahdpuumuent wyma npu Ui =5 B, £=0,2 MA,
f=1xlMy, R =2 xOm:

KT3102A, KT31026, KT3102B, ne 6onee ..... 10 a6
TUNOBOE 3HAUCHME ...eueeeeenrerieerecrsosoraresensssnene 5* nb
KT3102/], He 60N ....ccueueeeeeeeccennraeaneneereeees 4 pb
THNOBOE 3HAUCHHE ceuevereeerveeerrencacesssenssnsssaneen 2,5* nb

MpaHuuHoe HanpsxeHyie npu g =0, 4, = 10 MA,
He MeHee:

KT3102A, KT3102B .ceueeereionncerernonecenccenneen 30* B

KT3102B, KT3102[] ....cccceerremnmmcccrenennecennenens 20* B
O6patHbilt TOK KONNEKTOp—3IMUTTEp, He Bonee:

KT3102A, KT31026 npu U, =50 B............ 0,1* mxkA

KT3102B, KT31024 npu U, = 30 B............ 0,05* mxA

O6patHbiit TOK Konnekropa, He 6onee:
KT3102A, KT31026 npu U = 50 B:



TS 28 “C iismssmsssssonanissmsssrossapssvvsnvssanss 0,05...0,1 mxA

T= =40 °C ...ccarerrrrnnnerrececsccrnnnnsnnsocsonnons 0,05 mxA
T= 485 °Cacireernerrcccerrenrenaeeesnssssencasenes 5 mMkA
KT3102B, KT31024 rpu U = 30 B:

T = 425 °C aecveerccnneneecaenecssssnesseesssssaraasesesnanes 0,015...0,05 mxA
T= =80 °C e recrrmreeenentacaniasansatsessssnsasasassnnares 0,015 mkA
T = $85 € imuissiomsimismscmssmnismassssemsgisssmansasisss 5 MxA
O6parHbivi Tok 3MuTTepa npu U,s = 5 B,
HE BOMEE ...cteeerreceeierecreeesasesereresesssassssesnsesssssenee 10 mxA
EmMKocTb KONNekTOPHOro nepexoaa
npu Uig = 5 B, He B0onee .....ueeeeeeeccinenercccannanes 6 n®

MNpepenbHbnie IKCNAyaTayUOHHBIE AaHHME

MocrosHHoe HanpsXeHnue KonnekTop—0Oasa:

KT3102A, KT3102B ....ccouveeeeeemenernanennncecceneanes 50B
KT3102B, KT3102[] ...cevvrevnreeeenennincnenseceacnanans 30B
MocrosHHoe HanpsXeHue KONNEeKTOP—3IMUTTEp:
KT3102A, KT31025 .....ccccicnrnnrnreaeaccrrrccrennnnnne 508
KT3102B, KT3102[] ....cooeeerecvnncececrrnvensacanenn 30B
MocTtosHHoe Hanpsxenwe IMuTTep—bHasa........... 5B
MOCTOAHHBIN TOK KONNGKTOPA .ccceerierarnaeracsncenernane 100 mA
MMmnynbcHbin TOK KonnekTopa npv &, < 40 Mmkc,
Q 2 500 ...oneniiriicinnrecneseanenannenesessstrsnenrensesseansens 200 mA
MNocrosHHaa paccenBaemas MOWIHOCTb KONNEK-
Topa' npU T = —40...425 °C ..urrrircrirrccnennroenanens 250 mBr
Temnepatypa OKPY)KAIOWER CPEABI «evveeeerarnearereres -40...+85 °C

' Npu nosbiwernn Temnepartypnl Gonee +25 ‘C MowHoCTh paccuMTbiBaerca no

dopmyne
Pu ware = (125 = T/ R, n-xyp MBT,

rae R o, = 0,4 °C/MBr — rennosoe conpotraneHue nepexoq—oOKpPYNaiowan
cpena.

Maika ebiBOgOB ponyckaerca He Oawxe 5 MM ot kopnyca
TpaH3ucTopa B TeyeHwe He Oonee 3 c, TemMneparypa naWku He
fpomxxa npesbitwate +260 °C. JlonyckaeTrca MCnonb3oBaHWue Tpau-
3UCTOPOB B MHBEPCHOM BKJHOYEHWH.
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